## пресс-релиз

Конкурс рисунков «Новый год, семья и Я!» для детей работников сферы здравоохранения от 3 до 17 лет, проживающих в Республике Беларусь. Главный приз - увлекательное путешествие (на двоих) к Дедушке Морозу в Беловежскую пущу.

20 ноября 2025 г. Республиканское унитарное предприятие «Редакция газеты «Медицинский вестник» запускает конкурс рисунков «Новый год, семья и Я!» для детей и подростков трех возрастных категорий: 3-6 лет, 7-13 лет, 14-17 лет. Тема конкурсных работ: новогодние традиции в семьях медицинских работников.

До 10 декабря 2025 г. включительно на электронную почту infо@medvestnik.by принимаются сканированные либо качествение сфотографированные рисунки, выполненные в любой технике с помощью любых художественных средств – карандаши, акварель, гуашь, акрил, масло, пастель, маркеры, линеры, уголь, соус, тупь и т.д.

В теме письма обязательна пометка «Конкурс «Новый год, семья и Я!». В самом письме необходимо указать фамилию, имя и возраст юного художника, город его проживания и контактный телефон (участника или его родителей). К работе необходямо приложить короткое пояснение о том, кто именно изображен на рисунке. Также можно добавить новогоднее поздравление, адресованное всем белорусским медработникам (несколько предложений, в свободной форме). Файлы принимаются в форматах јрд и рпд.

В младшей возрастной группе (от 3 до 6 лет) допускается помощь родителей и художественных руководителей. Конпрование чужих авторских работ строго запрещено!

24 декабря 2025 г. на страницах газеты «Медицинский вестник» и на сайте medvestnik.by конкурсная комиссия опубликует имена победителей конкурса «Новый год, семья и Я!», а также лучшие художественные работы ребят и самые искренние новогодние пожелания белорусским

Главный приз конкурса «Новый год, семьи и Я!» - увлекательное путешествие в гости к Дедушке Морозу в Беловежскую пущу (на двоих) с туристической компанией Travel Agency.by!

Призы за победу в возрастных категориях - экскурсионные путешествия (на двоих):

- «Дворны и замки: Коссово-Ружаны»,
- «Дворцы и замки: Красный берег и Жиличи»,
- «Великое княжество Сула».

Всем участникам конкурса буду: вручены цифровые дипломы, победителям — именные цифровые

Положение о конкурсе и подробности участия размещены на официальном сайте газеты «Медицинский вестник» (medvestnik.by), там же можно детальнее узнать обо всех призах.

Справочно об изоании «Медицинский вестник»:

Справочно об изовини и Медицинский вестник»:
Газепа в Медицинский дестник» — еженедельных Министерства эдравоохранения Республики Беларусь.
Издается с 1991 года занимает ведущую позицию сроди профессиональных медицинских изданий Беларуси по тиражу, распростричению в учрыждениях эдравоохранения и охвату медицинских специальностей. На страницах издания публикуются новости отечестненной медицины, интервью с экспертами, охтратьные комментарии специальностей, профильные вридические консультации, обзоры интересных клинические случаев, испории из экспер медработников, полезние информация для врачей, медицинских сестер и фельдиверов, прожизаров и фармацевтов, стециалистов лабораторных служб.
Сайт издания: тейчезінік by, в

## Справочно о партнере конкурса:

<u>Туристическая компания TravelAgenov.by (Минск. Белапусы)</u>
TravelAgenoy.by — туристическая компания-оператор. Основния специализация — проведение экскурсий и организация отдила в Баларуси. Всегда большой выбор готовых экскурсивных праграмм, свтороми туров и путешествий. Сайт компании: travelagency.by.

Справки и дополнительная информация о конкурсе: +375 17 373 42 74.

Главный редактор

Т.Н. Сивец